

# 当好高速卡口“守门人” 筑牢疫情防控“安全网”

## 自治区公安厅交管局高速公路三支队扎实开展疫情防控工作

国庆节期间,当大多数人正在享受悠闲时光时,有这样一群人却默默坚守在防疫一线,他们舍小家、为大家,不畏艰难、不言苦累,昼夜奋战在疫情防控最前沿,用实干和担当筑起了疫情防控的“铜墙铁壁”。

### 闻令动 勇逆行

疫情就是命令,防控就是责任。本轮新冠肺炎疫情发生后,高速公路三支队按照疫情防控工作要求,闻令而动、逆向而行,全力以赴、昼夜奋战,始终秉承着“人民至上、生命至上”的工作理念,在高速公路出入卡口24小时驻守,奔走奋战在抗击疫情的前沿阵地,切实守护好人民群众的生命健康安全,坚决打赢疫情防控阻击战。

危难之时显勇毅,关键时刻显担当。该支队各大队全体民警、辅警带着使命重托赶赴“疫”线,团结一致,艰苦奋斗,全面参与执勤巡逻、核酸检测、应急处置等各项工作。同时,民警、辅警协助当地疫情防控部门对收费站出入车辆进行仔细排查登记,确保做到“不漏一车、不漏一人”,坚决做到风险车辆和人员“零”进入,以最大决心、最强措施、最实作风、最严纪律,筑起疫情防控的“钢铁屏障”。



排查登记出入车辆。

疫情防控工作开展以来,高速公路三支队全体民警、辅警坚守岗位,连续作战,实行战时勤务机制,第一时间增派警力到辖区各收费站疫情防控交通管控卡点,实行24小时联防联控值守机制,严格检查进入辖区的车辆和人员,全力保障辖区人民群众生命财产安全。

### 保畅通 护转运

10月4日上午,包头大队勇担重任,积极配合地方疫情防控部门完成涉疫人员转运工作。当天一早,参与转运任务的民警、辅警按照指令到达指定地点,配合属地开展人员转运工作,在大队负责人张永恒的带领和指挥下,一组干警身着

防护服,配合转运工作人员开展转运,一组干警在转运周边区域开展疏导劝离工作,在做好现场秩序保障的同时,全力开展涉疫人员转运护送工作,全程闭环、无缝对接,保障了涉疫人员转运过程中车辆、驾驶人以及医护人员的交通安全,顺利完成了转运任务,最大限度地减少了传播风险。

### 送关怀 暖警心

10月5日,康巴什大队积极协调调拨物资,为支队执法小分队乌海大队民警、辅警发放了紧急抗疫物资。执法小分队承担着疏堵保畅、违法查处等工作,每日接触大量人员,工作内容繁重,他们的饮食起居、健康状况牵动着康巴什大队全体民警、辅警的心。此次为奋战在一线的执法小分队发放防疫物资,充分体现了康巴什大队对一线民警、辅警的关心和爱护,凝聚起了战“疫”必胜的最强信心和决心。

高速公路三支队将持续统筹做好疫情防控和安全管理工作,不断优化调整防控措施和防控力量,进一步做好辖区疫情防控“外防输入”工作,坚决阻断疫情输入传播渠道,切实筑牢群众生命健康安全防线。(哈娜)

## 小小徽章寄深情 护航平安出行路



发放主题徽章。

锦山讯 2022年12月2日是第十一个“全国交通安全日”,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队以提高广大交通参与者的交通安全意识为目标,以开展文明交通系列主题宣传活动为抓手,以“文明守法、平安回家”为主题,积极创新宣传手段,不断丰富宣传内容,并精心制作了“122”主题徽章,着力提升人民群众对交通安全的重视与理解,迅速掀起冬季交通安全宣传热潮。

期间,喀喇沁大队联合辖区路政、养护等部门在牛营子服务区开展了第十一个“全国交通安全日”宣传活动,积极向过往行人、车辆发放“122”主题徽章,通过面对面安全提示和教育引导,努力营造“人人都

是交通安全宣传员”的浓厚氛围。同时,民警在服务区内设置摆放了宣传展台,向过往群众发放“一盔一带”宣传资料,“122”主题徽章、主题贴纸等,重点向过往货车司机以及重点驾驶人进行宣传提示,并为其粘贴“122”贴纸及主题徽章,活动现场气氛热烈、氛围浓厚。

活动期间,高速公路二支队副支队长侯希国赶到现场指导工作,细心为广大群众解答有关交通违法和日常行车方面的疑问,广泛宣传酒后驾车、无证驾驶等交通违法行为的危害性,耐心解答群众提出的问题,并向群众讲解了“一盔一带”的重要性,引导广大交通参与者遵章守法、文明出行。(高轩)

## 给牛拍照找角度

锦山讯 众所周知在高速公路应急车道随意停车存在较大的安全隐患,在高速公路下车走动更是极度危险。近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队查获了一起违法占用应急车道的行为,司机居然站在高速公路中间给牛拍照。

当日上午11时许,在辖区G45大广高速941KM处,一名货车司机将载满牛的车辆停在应急车道,随后下车拍照。为了找到最佳拍摄角度,司机陈某竟然直接走到了中间车道,其身后不时有车辆呼啸驶过,

## 违法停车受处罚

情况极其危险。辖区卡口监控记录下了这一幕,随后该大队指挥室将这一情况告知茅荆坝中队,民警随即在茅荆坝检查站将车辆拦截,立即对陈某进行交通安全教育,告知其行为的危险性,并做出相应处罚。

陈某解释道:“当时老板给我打电话,说要看看牛的情况,我一看路上车辆较少,便将车停在应急车道内下车进行拍照。”

随后,民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》对陈某违法占用应急车道的行为处以记9分、罚款200元的处罚。(高轩)

## 疫情无情人有情 饺子飘香暖人心

包头讯 因疫情防控工作需要,自治区公安厅交管局高速公路三支队机关实行闭环管理,广大民警、辅警舍小家,顾大家,坚守岗位,充分展示了关键时刻勇于担当、无私奉献的“主人翁”精神。为丰富民警、辅警生活,缓解身心压力,使坚守在岗位的民警、辅警感受到家的温馨、集体的温暖、组织的关怀,10月5日上午,高速公路三支队机关党支部在做好疫情防控相关要求的前提下,在职工食堂组织在岗民警、辅警包饺子。

17时许,支队机关在岗民警、辅警及食堂工作人员积极行动,开始着手洗菜、剁馅、调馅等准备工作,看着准备好的食材,大家摩拳擦掌、跃跃欲试。在保证疫情防控安全的前提下,机关民警、辅警在食堂有序分区、分桌操作,大家兴高采烈,相互配合,一个个撸起袖子化身包饺子“小能手”,你拌馅我和面,你包饺子我擀皮,三五一组,分工明确。不一会功夫,桌子

上就摆满了千姿百态的饺子。

支队党委书记、支队长关峰也来到了大家身边,带头亲手包饺子,在一片忙碌和欢笑声中,一锅锅鲜香四溢的饺子出锅了,大家端着热气腾腾的饺子坐到餐桌旁,蘸上绵软的香醋,细细地品味饺子、品味家的味道,开心地享受着来自组织的关怀,幸福之情无以言表。

一碗碗热气腾腾的饺子,一句句感动的话语,一幕幕感人的画面,让高速公路三支队机关尽显温暖底色,极大地增强了坚守岗位民警、辅警的幸福感和获得感,更加坚定了大家同舟共济、共克难关,驱散疫情阴霾的决心。疫情无情人有情,正是这一股股温暖力量,将同心协力、全员共同抗疫的心贴得更紧,为打赢疫情防控阻击战注入全新动力。高速公路三支队机关全体民警、辅警将矢志不渝,接续奋斗,用自己的实际行动,诠释高速交警的责任和坚守,为筑牢疫情防控坚实防线贡献自己的全部力量。(哈娜)

## 误入高速陷困境

锦山讯 为认真贯彻落实“减量控大”工作目标,切实做好辖区道路交通安全管理工作,全力守护群众出行平安,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队坚持以民为本的工作原则,及时为群众排忧解难。11月6日晚,喀喇沁大队民警救助了一名误入高速的行人,并将其及时带离高速公路,及时消除了一起交通安全隐患。

11月6日19时许,喀喇沁大队指挥室接到报警称,有人在高速公路行走,喀喇沁大队事故中队接到警情后迅速反应,兵分两路,沿赤峰方向寻找行人,最终在906公里处发现一位男子在应急车道内行走。因晚间视线较差,且旁边

## 暖心救助排险情

车流呼啸而过,情况十分危险,民警先将男子安置到车内,并迅速驶离高速。经过交谈得知,该男子因患有精神疾病,误入高速公路迷了路。得知情况后,民警为男子购买了面包、牛奶、火腿肠等食物。随后,执勤民警经过多方联系,与男子所在的安定医院取得了联系,历经两个多小时的救助,民警最终将男子安全送回医院。临别时,男子对民警的热情相助鞠躬表示感谢。

喀喇沁大队民警时刻牢记人民警察为民的服务宗旨,把人民群众安危放在心上,切实做到全心全意为人民服务,全力保障广大人民群众安全出行。(高轩)